Уважаемые коллеги!

Министерство образования и науки РФ
Поволжский государственный университет сервиса
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31 марта 2016 г.
проводят
VI МЕЖДУНАРОДНУЮ ЗАОЧНУЮ
НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ
«ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. РАДИОЭЛЕКТРОНИКА. ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ (ITRT-2016)»
с изданием сборника статей
Партнерами конференции являются

Донской государственный технический университет (г. Ростов-на-Дону)

Гродненский государственный университет им. Янки Купалы (Беларусь)

Ивановский государственный химико-технологический университет

Одесский национальный политехнический университет (Украина)
Поволжский государственный университет телекоммуникаций и информатики (г. Самара)

Технологический университет (г. Королёв, Московская обл.)
Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики

ФГУП «Самарское отделение НИИ радио»

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

· Информатика и вычислительная техника

· Информационные технологии

· Программная инженерия

· Радиотехника

· Телекоммуникации

· Цифровая обработка сигналов
· Измерение характеристик объектов при малых перемещениях

Материалы для участия в конференции принимаются по 25 марта 2016 года.

Подробная информация об условиях участия в конференции, требованиях к оформлению статей приводится на сайте http://iies.tolgas.ru/itrt/ 
По итогам конференции будет подготовлен сборник статей в электронном виде. Сборник статей в формате .pdf будет доступен для скачивания с сайта http://iies.tolgas.ru/itrt/ в мае 2016 года.
Сборнику трудов конференции присваивается международный индекс ISBN. 

Статьи сборника будут включены в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для публикации и подготовки сборника докладчикам в срок до 25 марта 2016 года необходимо направить следующие материалы в оргкомитет конференции:
1. Заявку (анкету) на участие (см. приложение)

2. Текст статьи.
3. Лицензионный договор (см. приложение).
4. Копию платежного документа (для публикаций объемом более 8 стр.)
Объем статьи 4-12 стр.

УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ
Статьи иностранных авторов, авторов, представляющих вузы-партнеры конференции, публикуются БЕСПЛАТНО.
Статьи авторов объем статей которых не превышает 8 стр., при условии использования в статье ссылок на публикации предыдущих конференций ITRT публикуются БЕСПЛАТНО.

Сборники статей предыдущих конференций расположены по адресу: http://iies.tolgas.ru/itrt/
ПЛАТЕЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ
        В случае если объем статьи превышает 8 стр., до 25 марта 2016 года необходимо перечислить организационный взнос в размере 150 руб. за каждую последующую страницу текста публикации в сборнике: ИНН 6323068825, КПП 632401001 Получатель: УФК по Самарской области (ФГБОУ ВПО «ПВГУС», л/с 20426Х52440), р/с 40501810836012000002, БИК 043601001  Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской области г. Самара или оплатить на месте. 

Назначение платежа: обязательно должно быть указано: КБК 000 000 000 000 000 00130 орг. взнос за участие в научной конференции ITRT-2016. 
Одновременно прислать в Оргкомитет заявку с копией платежного поручения (квитанции) об оплате организационного взноса и текст статьи на E-mail: ITRT-2016@yandex.ru
Оформленная заявка (перечисление оргвзноса) является основанием для участия в конференции. После отправки материалов по e-mail в течение 3-х суток Вы должны получить сообщение «Материалы получены», в противном случае повторите отправку или позвоните. 
Сборник статей в формате pdf будет доступен для скачивания с сайта http://iies.tolgas.ru в мае 2016 года.
ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Председатель
Ерохина Л.И. – д.э.н., профессор, ректор Поволжского государственного университета сервиса» (г. Тольятти)
Зам. председателя
Иванов В.В. – д.т.н., профессор, декан факультета информационно-технического сервиса Поволжского государственного университета сервиса (г. Тольятти)
Члены оргкомитета
Артюшенко В.М. – д.т.н., профессор, зав. кафедрой информационных технологий и управляющих систем Технологического университета (г. Королёв, Московская обл.)
Барсуков В.Г. – д.т.н., профессор, проректор по научной работе Гродненского государственного университета им. Янки Купалы (Беларусь)
Бобцов А.А. – д.т.н., профессор, директор мегафакультета компьютерных технологий и управления, зав. кафедрой информатики и прикладной математики Санкт-Петербургского государственного университета информационных технологий, механики и оптики
Сухинов А.И. -  д.ф.-м.н., профессор, проректор по НИР и инновационной деятельности Донского государственного технического университета (г. Ростов-на-Дону)
Воловач В.И. – к.т.н., доцент, зав. кафедрой информационный и электронный сервис Поволжского государственного университета сервиса (г. Тольятти)
Глущенко А.Г. – д.ф.-м.н., профессор, зав. кафедрой физики Поволжского государственного университета телекоммуникаций и информатики (г. Самара)
Лабутин А.Н. – д.т.н., профессор, декан факультета химической техники и кибернетики, зав. кафедрой технической кибернетики и автоматики Ивановского государственного химико-технологического университета (г. Иваново)
Нестеренко С.А. – д.т.н., профессор, проректор по научно-педагогической и воспитательной работе, заведующий кафедрой Компьютерные интеллектуальные системы и сети Одесского национального политехнического университета (Украина)

Прокопенко Н.Н. – д.т.н., профессор, председатель секции вузовской науки и инноваций Совета ректоров вузов Ростовской области, зав. кафедрой информационные системы и радиотехника Донского государственного технического университета (г. Ростов-на-Дону).

Сподобаев М.Ю. – к.т.н., доцент, директор филиала Федерального государственного унитарного предприятия Самарское отделение научно-исследовательского института радио

Шакурский В.К. – д.т.н., профессор кафедры электроснабжение и электротехника Тольяттинского государственного университета (г. Тольятти)
Научный секретарь

Анфалов К.В. – ст. преподаватель кафедры Информационный и электронный сервис Поволжского государственного университета сервиса (г. Тольятти)
АДРЕС ОРГКОМИТЕТА

ФГБОУ «Поволжский государственный университет сервиса», РФ, г. Тольятти, 445017, ул. Гагарина, д. 4. тел.: (8482) 63-73-08, факс.: (8482) 48-65-70. E-mail: ITRT-2016@yandex.ru
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПУБЛИКАЦИЙ
Требования к оформлению статей: формат текста: MS Office Word версия 2003. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Поля: 2 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 12; интервал – 1,5; тип – Times New Roman; выравнивание по ширине; абзацный отступ – 1 см. В статье указываются УДК, полностью ФИО автора(ов), места их работы, звания, должности и контактная информация (e-mail, номер телефона с кодом города (для иногородних авторов). Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. После отступа в 1 интервал следуют ключевые слова (не менее пяти слов), далее через 1 интервал следует аннотация, за которой через 1 интервал – текст статьи, в конце статьи должен быть обязательно приведен библиографический список. Библиографический список должен содержать все цитируемые и упоминаемые в тексте работы. При подготовке пристатейных библиографических списков необходимо строго руководствоваться положениями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления»; при оформлении сносок ГОСТ 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка Общие требования и правила составления». Формулы набираются в формате Microsoft Equation 3.0. Иллюстрации предоставляются в виде растровых изображений, в формате TIFF (*.tif, 300 dpi). Таблицы должны иметь тематические заголовки, иллюстрации и рисунки должны быть выполнены в виде, пригодном для полиграфического воспроизведения, сопровождаться подрисуночными подписями.
Образцы договора, анкеты и статьи можно найти на сайте конференции: http://iies.tolgas.ru/itrt/ 
Заранее благодарны за проявленный интерес и надеемся на дальнейшее сотрудничество!
