
Застарелые конфликты на Востоке: 
генезис и трансформации 
(первое информационное письмо)


Центр исследования общих проблем современного Востока           Института востоковедения РАН приглашает желающих принять участие в поисковой конференции «Застарелые конфликты на Востоке: генезис и трансформации». Конференция состоится 20–22 ноября 2023 г. в Институте Востоковедения РАН по адресу г. Москва, ул. Рождественка, 12                (м. «Кузнецкий мост»), в смешанном онлайн-офлайн формате.
Глобальный Восток является одним из самых конфликтогенных регионов мира, что обусловлено высокой степенью цивилизационной, этнической, конфессиональной, соцально-культурной неоднородности образующих его стран, колониальным прошлым большинства из них, сложным комплексом разнообразных по времени возникновения и силе воздействия исторических факторов независимого развития этих стран, целым рядом современных экономических и политических проблем. Более того, богатый ресурсный, экономический и стратегический потенциал Востока делает его ареной столкновения интересов ведущих мировых игроков (включая и таковых из числа претендующих на региональную гегемонию самих восточных государств), что также способствует дестабилизации отдельных регионов Востока.
В конечном счете, масштабные противоречия в Азии и Северной  Африке выливаются в территориальные, этнические, религиозные конфликты, динамика которых оказывает влияние не только на региональную, но и на глобальную архитектуру системы международных отношений. Среди них значительное место занимают наиболее сложные для мирного урегулирования межгосударственные конфликты,  которые могут быть определены как застарелые: они длятся десятилетиями, периодически принимают форму вооруженного противостояния, не приносящего, однако, безусловной победы одной из сторон, и становятся причиной социально-экономических, гуманитарных, миграционных кризисов.
Изучение природы застарелых межгосударственных конфликтов на Востоке представляется чрезвычайно важной исследовательской задачей и для экономистов, и политологов, и для историков, в том числе военных историков и историков международных отношений. Целью намечаемой конференции является поиск, рассмотрение и обсуждение новых  подходов к анализу конкретно-исторических причин и обстоятельств возникновения застарелых восточных конфликтов, к исследованию их динамики в целом и специфических особенностей конкретного военного противостояния, равно как и воздействия таких конфликтов на участвующие в них общества.
В рамках конференции планируется представление и обсуждение докладов внутри следующих тематических блоков / панелей:

· История застарелых межгосударственных конфликтов на Востоке: зарождение, динамика и урегулирование / неурегулирование;
· Факторы, обуславливающие длительную / исключительную продолжительность застарелых конфликтов;
· Воздействие затяжных конфликтов на политическое и экономическое устройство стран-участниц и на историческую память вовлеченных в них обществ;
· Культурная и духовная жизнь в государствах – участниках застарелых конфликтов. Как эти конфликты влияют на повседневную жизнь общества? Какие особенности коллективной психологии присущи подобным обществам? Как история военного противостояния отражается в литературе, музыке, кинематографе и других сферах искусства?
	Мы не исключаем возможность рассмотрения и включения в тематический репертуар конференции и иных панельных предложений. Их, как и заявки на отдельные доклады просим присылать до 5 ноября  2023 г. секретарю оргкомитета конференции Мельниковой Софье Владимировне по адресу:  sophiazavodnik@gmail.com
	К участию в конференции приглашаются не только ученые-востоковеды, но и специалисты по другим регионам, чьи научные интересы пересекаются с проблематикой конференции. Будем особенно рады участию представителей молодого поколения — студентов, магистрантов и аспирантов.
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