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Международный научный диалог 
«СОЦИАЛЬНЫЕ КОММУНИКАЦИИ:
ИНСТРУМЕНТЫ, ТЕХНОЛОГИИ И ПРАКТИКА»

1. Организаторы: 
Частное образовательное учреждение высшего образования «Институт бизнеса и инновационных технологий», г. Вологда, Вологодской области;
Общество с ограниченной ответственностью «Университет дополнительного профессионального образования», г. Вологда, Вологодской области.

2. Сроки проведения: 26 февраля 2024 года.

3. Место проведения: г. Вологда, Вологодская область

4. Цель - обсуждение актуальных проблем управления, технологий, моделей устойчивого развития права в России и нахождение оптимальных путей преодоления негативных явлений в правовой сфере.

5. Задачи:
– проведение научных поисков для решения актуальных задач, связанных с социальными коммуникациями,
– обмен опытом и расширение горизонтов научных исследований, направленных на исследование инструментов, технологий и практик социальных коммуникаций,
– создание условий для формирования и укрепления международного сотрудничества научного мира в области коммуникаций,
– изучение социальных коммуникаций в современном российском обществе.

6. Форма участия – заочное участие с публикацией доклада, статьи.
С целью своевременного формирования программы и подготовки материалов к печати просим Вас до 26.02.2024 включительно заполнить заявку- анкету, прикрепить тезисы (статью) для публикации на сайте (http://научный-форум.рф/).

7.Участники: педагогические работники, студенты, аспиранты, магистранты, молодые ученые, научные руководители, преподаватели-исследователи.

8.Оргкомитет конференции – состав Оргкомитета конференции: 
Председатель Оргкомитета конференции – к.э.н., доцент Садыкова А.И., ректор ЧОУ ВО «ИБИТ».
Заместитель председателя Оргкомитета конференции - д.э.н., профессор Соколов А.П., главный редактор ООО «УДПО».
[bookmark: _GoBack]
9.Этап проведения конференции
Для участия в конференции необходимо направить в адрес Оргкомитета  (http://научный-форум.рф/) следующие документы:
1. Текст статьи в электронном виде в соответствии с требованиями, статьи публикуются в авторской редакции и не возвращаются;
2. Внести информацию в соответствующие поля заявки, а именно: ФИО участника; ФИО руководителя (не обязательно); ФИО руководителя образовательной организации (не обязательно); адреса электронной почты участников и лиц, обозначенных выше. 
3. Согласие на обработку персональных данных. 
10.Условия участия и публикации научных работ
По результатам работы конференции будет подготовлен сборник научных статей с присвоенными кодами государственной регистрации ISBN, шифр УДК и ББК, с регистрацией статей в наукометрической базе РИНЦ. Отдельные публикации будут размещены в журналах из перечня ВАК Минобрнауки РФ.
Участники конференции награждаются сертификатами участника; благодарственным письмом научному руководителю, руководителю образовательной организации, подарочными сертификатами на скидки предусмотренные акциями организацией-организатором Победитель получает диплом соответствующей степени.
Электронный вариант сборника научных статей, журналов ВАК будет размещен на сайте научной электронной библиотеки elibrary.ru (зарегистрирован в базе РИНЦ) и сайте (http://научный-форум.рф/); (http://pegaspress.ru/)

11.Организационный взнос за публикацию материалов
Минимальная сумма организационного взноса составляет 700 рублей. Итоговая сумма формируется динамично от необходимого количества дополнительных услуг.

Требования по оформлению материалов к опубликованию
Текст должен быть напечатан в редакторе Word, 14 шрифтом Times New Roman, междустрочный интервал одинарный, все поля по 2,5 см. Оформление ссылок – в квадратных скобках, номер источника из списка литературы (например, [4]). В конце статьи – список литературы в алфавитном порядке.
Название, автор, организация должны быть выделены жирным шрифтом и размещены по центру.
Текст, как правило, должен содержать следующие разделы:
· Аннотация (краткое содержание исследования).
· Ключевые слова.
· Текст статьи
· Литература (ссылка на авторов).
· Электронный адрес одного из авторов (в конце статьи).
Каждый раздел должен начинаться с красной строки. После указания раздела жирным шрифтом красная строка не используется. Выравнивание используется по ширине.
Требования к оформлению списка использованных информационных ресурсов.
Обязательной информацией при ссылке на источник являются: фамилия и инициалы автора/авторов, название, выходные данные, включая название издательства.
Примеры оформления списка литературы:
Для книг:
Зуб А.Т. Управление организационными кризисами. – М.: Университетский гуманитарный лицей, 2003. – 235 с.
Для статей в журналах, сборниках трудов и других коллективных публикациях:
Муринко Г.И. Культура организации и управление знаниями // Философия науки и научно-технической цивилизации: Юбилейный сборник / Отв. ред. С.Л. Катречко. – М.: Полиграф-Информ, 2005. – С. 322-338.
Воронина Т.П. Особенности управления инновационной организацией / Т.П. Воронина, Л.П. Молчанова // Вестник Московского университета. - № 2. – 2004. – С. 66-82.
Для материалов из сети INTERNET:
Иванов А.В. Опыт и проблемы подготовки современного учителя. – http://e-journal.spa.msu.ru/images/File/2003/surin.pdf - (дата обращения 05.10.2023)
Оригинальность текста должна составлять не менее 65 % в системе «Антиплагиат». 
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Таблица 1 – Текст

	
	
	
	

	
	
	
	







Рисунок 1 – Текст
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