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Уважаемые коллеги!

С 09 октября по 10 октября 2014 г. Университет ИТМО совместно с Творческой организацией светодизайнеров «RULD» приглашают Вас и Ваших коллег принять участие в проведении первой  Всероссийской научно - практической конференции  «Световой дизайн – 2014», посвященной вопросам становления профессии светодизайнера в России и объединению усилий светотехников, дизайнеров и архитекторов с использованием международного опыта.


Термин lighting designer в переводе означает «проектировщик освещения». В России еще с советских времен специалисты по освещению традиционно назывались светотехниками. Однако недавно в нашей стране вошли в обращение термины «светодизайн» и «светодизайнер». Подразумевалось, что «архитектор», работая над планированием освещения, особое внимание уделял творческой и концептуальной стороне процесса, тогда как проектировщик освещения решал чисто инженерные, технические задачи. Светодизайн стал связующим звеном двух направлений: дизайна и светотехники и обеспечил эффективную связь дизайна архитектурной формы и технических параметров. 


Сегодня в профессии светодизайна существует разные вопросы, требующие активного обсуждения всех участников и оценки разного рода специалистов. Особенно актуальными сегодня становится усиление эффективного и конструктивного взаимодействия архитекторов и светотехников в комплексном решении проблем освещения, а также понятие профессионализма в профессии и его защита.

 Платформа конференции «Световой дизайн -  2014» ориентирована на привлечение внимания специалистов и повышения роли качества профессиональных навыков светодизайнера как с теоретической, так и с практической точки зрения. 
В рамках конференции организованы следующие секции:

- Свет и город;

- Свет и интерьер;

- Арт-свет.
Для включения в программу конференции и публикации сборника тезисов докладов необходимо в срок  до 10 сентября 2014 г. зарегистрироваться на сайте конференции по адресу http://faculty.ifmo.ru/svetspb. 

Для иногородних докладчиков возможно дистанционное участие в конференции с использованием сервиса Skype. Выбравшим такой метод участия необходимо сделать соответствующий комментарий при подачи заявки.
Тезисы докладов для опубликования в сборнике, оформленные согласно приведенным ниже требованиям, и краткая аннотация представленного доклада прикрепляются в форме регистрации.
Отбор поступающих материалов
Отбор докладов для опубликования в сборнике и  для пленарного заседания  производится Оргкомитетом конференции. Список докладов, принятых к участию в конференции, будет опубликован на официальном сайте конференции.
Форма подачи тезисов докладов.
Текст тезисов докладов на конференцию представляется в печатном виде на русском языке для русскоязычных докладчиков и английском языке для представителей других стран: одна страница текста формата А4, с полями 2,5 см со всех сторон. Основной текст: шрифт Times New Roman, размер 12, печатается через один интервал. Рисунки и таблицы вставляются в текст. Текст начинается с заголовка, который печатается заглавными буквами жирным шрифтом размером 14. Далее печатаются инициалы и фамилия(и) автора(ов); место работы (учебы) автора(ов), телефоны и e-mail. Далее печатается аннотация в размере не более 35 слов. После аннотации печатаются тезисы до полной страницы. На отдельной странице представляется название доклада, сведения об авторах и аннотация на английском языке.

Аннотации принятых докладов будут опубликованы в программе конференции, а текст тезисов доклада  в сборнике трудов научно-практической конференции, которому будет присвоен номер ISBN.  Участие в научно-практической конференции возможно и без доклада.

Адрес оргкомитета научно-практической конференции «Световой дизайн 2014»: 197101, Санкт-Петербург, Кронверкский проспект, 49, Контактное лицо Прокопенко Виктор Трофимович.
тел.: (812) 595-41-44, 
          (812) 595-41-26, 
факс 315-40-71, 
e-mail: Prokopenko@mail.ifmo.ru, 
             npk_light_design@mail.ru
Сайт:   http://faculty.ifmo.ru/svetspb
