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ГЕНЕЗИС ИДЕЙ ПАТРИОТИЗМА И ВЕРНОСТИ ДОЛГУ 
В РУССКОЙ КУЛЬТУРЕ

Идеи патриотизма и верности долгу в русской культуре занимают одно из ключевых мест. Эти феномены российской ментальности появились вместе с государством и имеют уникальные национальные особенности. Данная статья о происхождении российских идей патриотизма и верности долгу, о глубоких отличиях между их пониманием в русской культуре и на Западе; о возникающих в связи с этим разногласиях и их последствиях.

Ключевые слова: патриотизм, верность долгу, российская культура, западная культура, идея.

Растерянные в кон. ХХ в. духовные ценности российского народа постепенно возвращаются в отечественную культуру. Среди таких истинных традиционных ценностей были и остаются патриотизм и верность долгу [2, с. 15]. И хотя чаще всего их связывают с вооруженным служением Родине, в исконно русском духе они принадлежали всему обществу и каждому гражданину.
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GENESIS OF IDEAS PATRIOTISM AND DEVOTION TO DUTY 
IN RUSSIAN CULTURE
Idea of patriotism and devotion to duty in the Russian culture occupy one of the main places. These phenomena of Russian mentality appeared together with the state and have a unique national characteristics. This article is about the origin of the ideas of Russian patriotism and loyalty to duty, the profound differences between their understanding of Russian culture and Western culture; to arise in connection with these differences and their implications.

Keywords: patriotism, devotion to duty, Russian culture, Western culture, idea.
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