
Подача заявки:
К рассмотрению принимаются статьи на русском или английском языках. Статья, оформленная в соответствии с требованиями, предоставляется до 10 декабря 2016 г. на электронную почту rechkov_mi@usue.ru.



При отборе материалов к публикации выдвигаются следующие критерии:
· соответствие содержания тематике научных чтений;
· соответствие требованиям к представлению и оформлению материалов;
· актуальность и новизна работы;
· научная и/или практическая значимость работы;
· текст является авторской работой и нигде ранее не был опубликован.

Требования к оформлению статей
Файл в формате *.doc или *.rtf, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал 1,5. все поля  20 мм. Текст должен быть выровнен по ширине, без расстановки переносов. Все диаграммы и таблицы должны быть вставлены в текст. Допускается не более 2 диаграмм и таблиц. Цвет рисунков черно-белый. Абзацный отступ – 1,25. Ориентация листа – книжная. Библиографический список оформляется в соответствии с ГОСТ 7.05 – 2008. Сноски по тексту указываются в квадратных скобках, с указанием номера источника в списке литературы. 
Инициалы и фамилия автора(ов) должны быть напечатаны в правом верхнем углу. Через единичный интервал указывается город и полное название вуза (организации). Ниже, посередине строки, указывается название, далее располагается текст статьи. 
Библиографический список оформляется в алфавитном порядке: сначала русскоязычные источники, затем источники на иностранном языке, в порядке латинского алфавита.
Статья должна содержать аннотацию (100-200 слов) и  ключевые  слова  (не  более 7).
Объем статьи – 12-15 тыс. знаков (5 - 8 полных страниц формата А4).

