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Цель конференции: исследование проблематики использования технологий больших данных в статистике, сравнительный анализ традиционных методов обработки данных и Big Data, признаков функционирования и сфер применения Big Data на современном этапе, обмен опытом ведущих специалистов в области использования Big Data при обработке статистических данных и их анализе.

Актуальность проведения конференции определяется тем, что применение больших данных в официальной статистике сопряжено с решением проблем обеспечения конфиденциальности, финансирования работ, а также наличия специалистов и аналитиков. Изначально Big Data – это не систематизированные данные о социально-экономическом развитии и окружающей среде, генерируемые на основе информационно-коммуникационных технологий вне официальной статистики. С другой стороны, технологии и инструменты Big Data являются эффективным методом развития цифровой экономики, т.к. данные – действенный инструмент поддержки принятия государственных решений. 
Язык информации: русский (английский)
К участию приглашаются ученые и специалисты, студенты и аспиранты российских и зарубежных вузов, академических институтов, предприятий, государственных организаций, научных и исследовательских центров.
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Уважаемые авторы, в целях экономии времени следуйте правилам оформления статей.
Статья будет опубликована в авторской редакции. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за содержание материалов, подбор и точность приведенных фактов, цитат, статистических данных и прочих сведений. Автор принимает личную ответственность за оригинальность исследования, поручает оргкомитету обнародовать произведение посредством его опубликования в печати.
Объем статьи от 3 до 5 страниц машинописного текста. Рукописи большего объема принимаются по специальному решению оргкомитета и редколлегии.
Количество авторов одной статьи не должно превышать 3 человек.
Оригинальность статьи по системе http://www.antiplagiat.ru должна быть не менее 65%.
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5 Наименование организации (учреждения), где работает или учится автор (без обозначения организационно-правовой формы), адрес организации (город и страна).
6 Электронный адрес автора (без слова “e-mail”).
5 Аннотация (не превышает 250 слов)
6 Ключевые слова (5-7 слов)
7 Текст статьи.
8 Список источников.

Формат текста – Microsoft Word (*.doc, *.docx). 
Формат страницы: А4 (210x297 мм); Ориентация - книжная; Поля (верхнее, нижнее, левое, правое) по 20 мм; Кегль заголовка - 12 пт (жирный, ВСЕ ЗАГЛАВНЫЕ). Кегль аннотации, ключевых слов, текста статьи и списка источников - 12 пт. Тип шрифта: Times New Roman; Межстрочный интервал – одинарный. Абзац - 1,25 см, выравнивание - по ширине.
Библиографические ссылки выносятся в конец текста как список источников (в тексте в квадратных скобках даются порядковый номер источника и страницы (при необходимости) [1, c. 25]). Список источников составляется в порядке упоминания в статье по ГОСТ Р 7.0.5-2008.
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Должность (или: студент/магистрант/аспирант). 
Полное название организации.
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Тип статьи (научная статья, обзорная статьи, редакционная статья, дискуссионная статья, персоналии, редакторская заметка, рецензия на книгу, рецензия на статью, спектакль и т. п.).
Название статьи.
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Аннотация. В целях определения основных закономерностей возникновения и 

усиления институциональных ловушек, возникающих в условиях режима самоизоляции в 

системе высшего образования, авторами были проанализированы нарративы и глубинные 

интервью основных авторов.  
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Scientific guide: Candidate of Economic Sciences, Assoc.  Kislova A.E. 
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Abstract. To determine the main patterns of emergence and strengthening of institutional traps 

that arise under self-isolation in the higher education system, the authors analyzed the narratives and 

in-depth interviews of the main actors.   

Keywords: economics, national economy management, institutional economics, distance 

education, digitalization of education   
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