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Уважаемые коллеги!

22 мая 2019 года Институт законоведения и управления ВПА (Россия) и Украинский государственный химико-технологический университет (Украина) проводят V Международную научно-практическую интернет-конференцию по теме «Актуальные вопросы экономики и управления на современном этапе развития общества».
К участию в конференции приглашаются преподаватели высших учебных заведений, научные сотрудники, специалисты-практики, аспиранты, магистранты, студентов вузов.
По итогам конференции будет выпущен сборник статей (включая присвоение кодов ISBN, УДК и ББК, рассылку по библиотекам, регистрацию в Российской книжной палате).
К публикации принимаются статьи, ранее нигде не опубликованные и не представленные к печати в других изданиях. Оригинальность статей при проверке на плагиат должна составлять не ниже 65%.

 Сборник статей конференции публикуется в электронном виде на сайте электронной библиотеки eLibrary, регистрируется в наукометрической базе РИНЦ и размещается на Российском национальном цифровом ресурсе «Руконт». Участники получают электронную версию сборника. 

Планируются обсуждение вопросов по следующим направлениям:

1. Экономика и управление национальным хозяйством.

2. Экономика и управление организацией.

3. Проблемы развития региональной экономики.

4. Деньги, финансы, кредит.

5. Бухгалтерский учет, анализ и аудит.

6. Налогообложение и бюджетная система.

7. Экономическая безопасность субъектов хозяйственной деятельности.

8. Математические методы в экономике и управлении.

9. Государственное управление, самоуправление и государственная служба.

10. Экономика права.

Для участия в конференции до 6 мая 2019 года необходимо на электронный адрес оргкомитета ovchin2002@mail.ru (в теме письма указывать: «Актуальные вопросы экономики и управления», страна, фамилия автора) направить:

· Заявку на каждого участника конференции (Приложение 1),
· Статью до 5 полных страниц (образец оформления в Приложении 2).
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить представленные работы в случае их несоответствия тематике конференции, отсутствия научности, оригинальности текста менее 65%, несоблюдения требований к оформлению статей, нарушения сроков представления материалов.

ТРЕБОВАНИЯ К СТАТЬЕ

1. Объем: от 3 до 5 страниц.
2. Формат текста: Microsoft Word (*.doc, *.docx).
3. Формат страницы: А4 (210x297 мм).
4. Ориентация: книжная.
5. Поля (верхнее, нижнее, левое, правое): по 2 см.
6. Шрифт: размер (кегль) – 12, тип – TimesNewRoman.
7. Выравнивание: по ширине.
8. Межстрочный интервал: одинарный.
9. Абзацный отступ: 1,25 см
10. Используемая литература оформляется в конце текста под названием «Список литературы». В тексте сноски обозначаются квадратными скобками с указанием в них порядкового номера источника по списку и через запятую – номера страницы (страниц), например: [5, с. 115].

Примечание 1. Таблицы и рисунки не должны выходить за границы основного текста.
Примечание 2. Заголовок статьи должен содержать следующие сведения (очередность их указания строго соблюдается):

· Коды УДК, ББК (полужирное начертание, выравнивание по левому краю)
· Название статьи (полужирное начертание, заглавные буквы, выравнивание по центру)

· Сведение об авторе (научном руководителе – при наличии) (курсивное начертание, выравнивание по правому краю)

Обязательно:

- ФИО всех авторов (научного руководителя – при наличии), ученая степень, ученое звание, должность;

- полное название организации – место работы (учебы) каждого автора (научного руководителя – при наличии) в именительном падеже, страна, город. Если все авторы (научный руководитель – при наличии) статьи работают (учатся) в одном учреждении, можно не указывать место работы (учебы) каждого автора (научного руководителя – при наличии) отдельно;

- адрес электронной почты для каждого автора (научного руководителя – при наличии)  отдельно;

· Название статьи (на английском языке) (заглавные буквы, полужирное начертание, выравнивание по центру)

· Сведение об авторе (научном руководителе – при наличии) (на английском языке) (курсивное начертание,  выравнивание по правому краю)

· Аннотация (курсивное начертание, на русском и английском языках).

· Ключевые слова (курсивное начертание, на русском и английском языках).

ЗАЯВКА УЧАСТНИКА

Приложение 1
1. Фамилия, имя, отчество участника (научного руководителя – при наличии) полностью.
2. Название доклада.
3. Наименование вуза, город, страна.

4. Сведения об участнике (научном руководителе – при наличии) (уч. степень, уч. звание, должность, место работы (учебы)).

6. Контактные данные участника (научного руководителя – при наличии) (адрес электронной почты, телефон, факс).
Приложение 2

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

УДК 343 
ББК 67.52 
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В статье говорится о свойствах молекулы ДНК, основанных на них возможностях использования биологических следов в процессе раскрытия и расследования преступлений. Приведены примеры следственной практики и формирования национальных баз ДНК данных в России. Особое внимание уделяется правовой основе формирования геномной базы биологических следов ДНК в России. 5
The article discusses the properties of the DNA molecule as the basis of the possibilities of using biological traces in the process of disclosure and investigation of crimes in the world. The author gives examples of investigatory practice and formation of national databases of DNA data in England, USA, Russia. Special attention is paid to the legal basis of the formation of genomic databases of biological traces of DNA in Russia. 
Ключевые слова: молекула ДНК, доказательства, биологические следы, судебная экспертиза, судебная идентификация, криминалистическая диагностика, геномная регистрация молекулы ДНК 
Key words: DNA, evidence, biological traces, forensic identification, forensic diagnostics, genomics registration of DNA molecules. 
Начиная с конца ХХ в. в России и ряде зарубежных стран одним из наиболее распространенных биологических исследований становится ДНК-анализ. [2, с.1086]
Биологические следы всегда служили важным доказательством при расследовании различных видов преступлений. Согласно исторической традиции данные исследования в России проводятся в рамках судебно-медицинских и судебно-биологических экспертиз.
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