Международная академия наук педагогического образования

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования Российская открытая академия транспорта 

«Российского университета транспорта (МИИТ)»
Кафедра «Философия, социология и история»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Международная академия наук педагогического образования (МАНПО), кафедра «Философия, социология и история» Российской открытой академии транспорта РУТ (МИИТ) приглашают Вас принять участие в национальной (всероссийской) научно-практической конференции «Наука и образование в современном вузе: традиции и актуальные практики развития (к 295-летию Российской академии наук)», которая состоится 16 мая 2019 года.

Российская академия наук – высшее научное учреждение России, созданное по указу Петра I от 8 февраля 1724 года, в 2019 году отмечает своё 295-летие. Создание Академии, открытие Московского государственного университета придали ускорение развитию науки, образованию и просвещению в обществе, а российские вузы стали центрами научной и образовательной среды. 
В рамках конференции представители гуманитарных наук обсудят широкий спектр актуальных вопросов, связанных с проблемами и факторами развития науки и образования в пространстве современного вуза.
В процессе конференции планируется работа следующих секций:  

Секция 1. Философские и социальные основы исследования институтов образования и науки в контексте системы высшего образования
Секция 2. Исторические особенности развития отечественной системы высшего образования
Секция 3. Психологические и педагогические аспекты формирования будущего учёного в современном вузе
Секция 4. Проблемы трансформации системы высшего образования в современной России
Секция 5. Студенческая наука в современном вузе
Конференция состоится 16 мая 2019 года в Российской открытой академии транспорта МИИТ ауд. 329 по адресу: 125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2 (от метро Сокол 10 минут).

Заявки на участие в конференции и статьи принимаются до 1 апреля 2019 года. Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонять представленные материалы. Публикация в сборнике бесплатная.

Требования к оформлению материалов

Статья объемом до 20 000 знаков должна быть набрана в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc или *.rtf шрифтом Times New Roman Cyr, 14 pt, интервал одинарный, все поля по 20 мм. Содержащиеся в статье формулы и символы помещаются в тексте с использованием формульного редактора Microsoft Equation. Рисунки и таблицы должны быть размещены в тексте статьи, ссылки в тексте на рисунки и таблицы обязательны. Постраничные сноски должны иметь сквозную нумерацию. В правом верхнем углу указываются фамилия и инициалы автора, город и страна (для зарубежных участников). 

Статьи передаются в одном экземпляре в распечатанном виде на бумаге формата А-4 и в электронном виде, одним файлом по электронной почте или ином электронном носителе. 

Материалы отправлять по электронному адресу (вложенным файлом вместе с заявкой): 
Адрес оргкомитета конференции:

125190, г. Москва, ул. Часовая 22/2, каб. 329. Кафедра «Философия, социология и история»

Контактный телефон: 8(495) 649-19-79; +7(917)206-05-14
Контактное лицо: доцент, к.и.н., Блонский Леонид Владимирович

                                e-mail: leonidas78@inbox.ru
С уважением, председатель оргкомитета – 

доктор философских наук, доцент, заведующий кафедрой «Философия, социология и история» Российской открытой академии транспорта РУТ (МИИТ), член-корреспондент МАНПО – БАРИНОВА ГАЛИНА ВИКТОРОВНА.

Благодарим за участие!
