 Международное научное сообщество обсудит будущее дошкольного образования на конференции ЕССЕ.
Открыта регистрация и прием тезисов на ключевое событие в области дошкольного образования и исследований детства – VI Международную научно-практическую конференцию «Воспитание и обучение детей младшего возраста» (ЕССЕ 2017), которая пройдет в Москве, в МГУ им. М. В. Ломоносова с 10 по 13 мая 2017 года.
Организаторами конференции выступают МГУ им. М. В. Ломоносова и Московская педагогическая академия дошкольного образования (МПАДО). Конференция ежегодно проходит при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО, Российской Академии Образования (РАО), Российского психологического общества, Всемирного банка.
ЕССЕ за годы своего существования по праву обрела статус крупнейшего международной площадки для обсуждения проблем дошкольного детства в России. Ежегодно в рамках мероприятия профессиональная научная международная элита презентует результаты актуальных исследований в области детской психологии, специалисты всего мира делятся опытом организации и содержания дошкольного воспитания в их странах, решают насущные проблемы, обсуждают мировые тренды.
«Конференция является ключевым мероприятием в процессе создания тренда восприятия дошкольного образования, как сферы социального лифта. Я очень рад, что с каждым годом мероприятие обретает все больший масштаб», сообщил Председатель Международного комитета конференции, профессор Николай Веракса.
Страной-партнёром ЕССЕ 2017 станут Соединенные Штаты Америки, и будет представлена расширенным составом делегатов, которые презентуют свои доклады наряду с ведущими представителями научного сообщества более чем из 30 стран мира и 65 субъектов России. 
Главные темы и ключевые международные спикеры, что представят их: 
· Когнитивное развитие ребенка. Современное понимание детского развития с позиции когнитивной науки. Марина Васильева профессор Педагогической школы Линча Бостонского колледжа, признанный специалист в области когнитивного развития ребенка, автор множества публикаций по проблемам когнитивного, социального и эмоционального развития в детском возрасте (США).
· Наследие Льва Семеновича Выготского. Роджер Сальо - эксперт в области системного подхода к детскому развитию, профессор Гётеборгского университета  (Швеция).
· Этика исследований дошкольного детства, отношений детей с педагогами, родителями и сверстниками. Президент Американской Психологической Ассоциации (АРА), профессор Антонио Пуэнтэ (США).
· Качество дошкольного образования. Стэфани Олмор Директор международного взаимодействия национальной ассоциации по обучению детей младшего возраста (NAEYC) (США).
2017 год в России объявлен «Годом экологии», в рамках Конференции этой теме будет посвящена отдельная секция «Экологическое воспитание в дошкольном возрасте» и привлечены многочисленные специализированные партнёры. 
По уже сложившейся традиции, Конференции будет сопутствовать Международная выставка инновационных технологий в области дошкольного образования «Современное дошкольное образование» и Открытая образовательная программа. Открытая образовательная программа проходит в последний день Конференции и ориентирована на широкий круг людей: родителей, педагогов, руководителей дошкольных организаций, воспитателей, психологов и всех тех, кто неравнодушен к всесторонним вопросам о детстве и хочет получить на них ответы.
Языки Конференции: русский, английский (полный синхронный перевод). 
Регистрация участников и подача тезисов на официальном сайте ЕССЕ: www.ecceconference.com
Для аккредитации СМИ/стать партнером конференции: pressa@ecceconference.com
По вопросам участия в Конференции: info@ecceconference.com
