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Информация для авторов
Тематика журнала

Тематика журнала определяется проблемами создания высокоэффективных технических и технологических систем, энерго- и ресурсосберегающих технологий, охраны и защиты окружающей среды от воздействия техногенных факторов.

К основным вопросам, освещаемым в журнале, относятся:

· Вопросы технологии машиностроения (по отраслям),

· Вопросы создания и исследования машин и механизмов (по отраслям),

· Вопросы обеспечения безопасности в техносфере,

· Энергосбережение и энергоаудит,

· Ресурсосбережение,

· Экология.

Периодичность выхода журнала 4 номера в год.

Правила оформления материалов

Статья оформляется в текстовом редакторе MS Word версии не ниже 7.0 и сохраняется с расширением RTF, DOC или DOCX. Формат страницы - A4 (210x287). Объём статьи – от 4 до 10 страниц.

Статья оформляется в соответствии со следующими требованиями: шрифт Times New Roman, размер шрифта – 11, красная строка 0.5 см, интервал – полуторный, интервалы до и после абзаца отсутствуют, выравнивание – по ширине, поля слева, справа и сверху по 25 мм, снизу – 30 мм. 

Статья должная иметь следующую структуру:

· индекс УДК;

· название статьи на русском языке. Не приветствуются названия длиной более двух строк;

· фамилии и инициалы авторов;

· аннотация, отражающая основное содержание работы, не менее 100 слов;

· ключевые слова – (с обозначением названия «Ключевые слова:») 3-7 слов или словосочетаний;

· название статьи на английском языке;
· фамилии и инициалы авторов на английском языке;
· аннотация на английском языке (не менее 100 слов);
· ключевые слова на английском языке;
· основной текст статьи;
· список литературы (с обозначением «Литература»);
· список литературы на английском языке (с обозначением «References»).
Названия подразделов статьи выносятся на отдельную строку и выделяются полужирным шрифтом. Расположение названия – по центру. Между названием подраздела и предыдущим абзацем одна пустая строка.

Рисунки в масштабе 1:1 должны быть выполнены строго в одном из двух размеров: шириной 76 мм (для расположения в рамках одной колонки), либо 160 мм (для расположения по размеру двух колонок), высота определяется авторами исходя из наглядности и эстетических соображений, при этом надписи на рисунках должны быть выполнены шрифтом Times New Roman, 10 кеглем. Допускается выполнять рисунки средствами Word, Excel или вставлять в текст графические файлы (форматы TIF, JPG) с разрешением не менее 300х300 dpi. Все рисунки выполняются в градациях серого. Подрисуночные надписи выполняются шрифтом Times New Roman, 10 кеглем, выравнивание по центру, Рис.1. – полужирным, название рисунка обычным шрифтом.

При построении таблиц рекомендуется ширину выполнять в размерах 76 мм, либо 160 мм. Таблицы располагаются в тексте по центру. Название таблицы (Таблица 1) располагается над ней и выравнивание по правому краю. Таблицы должны создаваться с помощью стандартных средств Word. Заполнение таблицы выполняется 10 кеглем.

Формулы должны быть выполнены только как объекты Equation Editor 2.0 (3.0) и располагаются либо в тексте абзаца, либо выделяются в отдельную строку. В последнем случае необходимо выдерживать абзацный отступ в 5 мм. Формулы, на которые предусмотрены ссылки, нумеруются, их номера задаются справа от формул в круглых скобках, выравнивание по правому краю. При задании сложных формул в Equation Editor 3.0 в меню размеры задать (обычный – 11 пт, Крупный индекс – 7 пт, Мелкий индекс – 5 пт, Крупный символ – 17 пт, Мелкий символ – 11 пт). Шрифт формул – Times New Roman. Ширину формулы желательно делать не более 76 мм.

Литература задается в конце статьи в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Фамилии и инициалы авторов пишутся курсивом. Ссылки на неопубликованные работы недопустимы.

В конце текста статьи необходимо написать сведения об авторах: фамилия, имя, отчество; сведения об учёной степени, звании (полностью – кандидат физико-математических наук, доцент); сведения о занимаемой должности, месте работы, контактный E-mail каждого автора.
Организационный взнос

Издание журнала осуществляется на принципах самоокупаемости. Оргвзнос (издание, рассылка обязательных и авторских экземпляров и т.п.) оплачивается авторами после получения извещения о включении статьи в номер. Форма оплаты определяется редакцией по согласованию с авторами.
Стоимость публикации 1 страницы  составляет 125 руб. 

Стоимость пересылки авторского экземпляра – 100 руб.
Плата с аспирантов за публикацию статьи в журнале не взимается.
Представление материалов

В редакционный совет необходимо представить следующие материалы:

1. Рукопись статьи в электронном виде, а также экземпляр с подписью авторов (на бумажном носителе или в формате *.jpg).

2. Документ на право публикации в открытой печати (на бумажном носителе или в формате *.jpg).

3. В отдельном файле необходимо привести следующие сведения об авторах: фамилия, имя, отчество; сведения об учёной степени, звании (полностью – кандидат физико-математических наук, доцент); сведения о занимаемой должности и месте работы (полный адрес); телефон для связи; e-mail.

Внимание!

Всероссийский журнал «Машиностроение и безопасность жизнедеятельности» входит в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ), включающий наиболее авторитетные российские научные журналы, что накладывает ограничения на возможность опубликования представляемых в редколлегию статей.

Материалы должны соответствовать критерию научной новизны и обладать «выстроенностью» изложения текста. Статья должна содержать ясно и однозначно сформулированную цель выполненного исследования, содержательную часть (раскрывающую методы достижения поставленной цели) и выводы (заключение), вытекающие из ранее сформулированной цели. В силу этого, представленные статьи рассматриваются редсоветом (рецензируются) не только с точки зрения соответствия тематике журнала, но и с точки зрения соответствия указанным требованиям.
Подробная информация и образцы документов на сайте www.mbzd.ru.
Реквизиты для оплаты публикации

Получатель: ИНН 3327102091 КПП 333402001 УФК по Владимирской области (МИ(филиал) ВлГУ, л/с 20286X09730) 

Реквизиты: ГРКЦ ГУ Банка России по Владимирской области г. Владимир БИК 041708001 Р/с 40501810400082000001 ОКАТО 17435000000
Назначение платежа: 
(07430201010010000130) Разрешение №3, п.1 «Взнос за публикацию статьи…»
В платёжном поручении необходимо указать автора, сделать пометку: «Взнос за публикацию статьи в журнале «Машиностроение и БЖД» (Ф.И.О.)».
Внимание! Организационный взнос оплачивается после получения извещения о включении статьи в номер. 
Адрес для пересылки статей

602264, Муром, Владимирская область, ул. Орловская, д.23, МИ ВлГУ, деканат МСФ 
E-mail: info@mbzd.ru
WWW: http://www.mbzd.ru

Тел. 8 (49234) 77-2-53 
Тел. моб. +7-920-913-4555
