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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Кафедра социальной работы и социальной безопасности Института комплексной безопасности Северного (Арктического) федерального университета имени  М.В.Ломоносова, в связи с 20-летием с начала образовательной деятельности по направлению «Социальная работа», приглашает к обмену научным, образовательным и практическим опытом в рамках научно-практической конференции с международным участием «ШАГ НАВСТРЕЧУ: СВЯЗЬ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ», которая состоится 11 декабря 2015 года в г. Архангельске.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:
· Социальная работа в «обществе риска».
· Теоретические аспекты социальной работы: история и инновации.
· Методы и технологии социальной работы в различных сферах жизнедеятельности.
· Развитие социально-ориентированного бизнеса.
· Проблемы социального партнерства в сфере предоставления социальных услуг.
· Формы подготовки социальных работников и волонтеров к работе с клиентами: отечественный и зарубежный опыт.
· Вызовы современности и новые задачи в области социального образования.
К участию в конференции приглашаются преподаватели, специалисты в сфере социальной защиты, социальной работы, научные работники, представители общественных организаций, студенты, магистранты, аспиранты и все заинтересованные лица.
Форма проведения конференции – очно-заочная, с публикацией сборника статей с присвоением кодов УДК, ББК и размещением в системе РИНЦ.
 Участие в конференции, включающее сертификат и  публикацию статьи в сборнике научных трудов, составляет 200 рублей. Электронный вариант сборника будет доступен на сайте библиотеки С(А)ФУ (http://library.narfu.ru/rus/EResources/ELibrary/Pages/A.aspx) через 2 месяца после приема заявок, а также размещен на сайте elibrari.ru.
После одобрения и принятия статьи  к публикации оплата производится почтовым переводом по адресу: 163012 РФ, Архангельская область, г.Архангельск, ул. Кутузова, 8, Институт комплексной безопасности, получатель: Никитина Олеся Александровна, специалист по учебно-методической работе кафедры социальной работы и социальной безопасности с пометкой «За участие в конференции». Иные варианты оплаты осуществляются по согласованию с оргкомитетом (Сбербанк-онлайн, Яндекс-деньги).
Дождитесь подтверждения принятия Вашей статьи к публикации, подтверждение придет на электронный адрес, с которого осуществлялась рассылка материалов. В случае отсутствия подтверждения, повторите отправку материалов. Программа конференции будет выслана дополнительно по запросу участника.
Последний день приема заявок и статей – 15 декабря  2015 г.

Требования к оформлению статьи
К публикации в сборнике принимаются материалы объемом до 6 страниц. Количество публикаций от одного автора ограничено; в соавторстве – не ограничено.
Статьи должны быть выполнены в редакторе MicrosoftWord (2003, 2007): ориентация листа – книжная, формат А4, поля: вверху, внизу - по 2 см, слева – 3 см, справа – 1,5 см, шрифт TimesNewRoman, размер 14 пт, междустрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ – 1,25 см. Страницы не нумеруются.
Таблицы и схемы должны представлять собой обобщенные материалы исследований. Рисунки должны быть четкими и легко воспроизводимыми. Таблицы, схемы, рисунки и формулы не должны выходить за пределы указанных полей. Названия и номера рисунков указываются под рисунками(выравнивание по центру), названия и номера таблиц – над таблицами(выравнивание по левому краю). 
Список литературы обязателен. Оформлять ссылки на соответствующий источник списка литературы следует в текстев квадратных скобках,например: [15]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.
Электронная версия материалов должна содержать:
· Файл 1 (заявка) с названием: ИВАНОВ_ЗАЯВКА;
· Файл 2 (статья) с названием: ИВАНОВ_СТАТЬЯ.
В сборнике публикуются одобренные редакционной коллегией статьи. Редакция оставляет за собой право проводить сокращения и редакционную правку, не изменяющую смысла статьи.Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать работы, не соответствующие требованиям настоящего положения

Образец оформления заголовка, текста статьи и списка литературы

И.И. Иванов
к.ф.н., доцент кафедры социальной работы
Северный (Арктический) федеральный университет, г. Архангельск, РФ
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Аннотация на русском языке (слово «аннотация» не пишется)
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БЛАГОДАРИМ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!

