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VІ МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ  КОНФЕРЕНЦИЯ
«ИННОВАЦИИ В ОБРАЗОВАНИИ: ПОИСК И РЕШЕНИЯ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Национальная академия образования имени И. Алтынсарина Министерства образования и науки Республики Казахстан проводит VІ Международную научно-практическую конференцию «Инновации в образовании: поиск и решения» 11 октября  2019 года  в г. Нур-Султан.
К участию приглашаются: учителя-практики, классные руководители, методисты, воспитатели, социальные педагоги, преподаватели вузов и колледжей, библиотекари, руководители организаций образования, руководители и сотрудники областных/городских и районных управлений образования, ученые и исследователи, авторы и разработчики новых методик и программ, представители НПО, оказывающие научно-методическую поддержку организациям образования, представители научно-исследовательских организаций, представители госорганов в области образования и науки. 

Целью проведения конференции является оказание методологической и практической поддержки педагогам для профессионального роста, способствование расширению и обновлению представлений педагогического сообщества о трендах образования, инициирование поиска и обсуждения перспектив путей реализации актуальных задач образования, организация диалога между представителями различных уровней образования. 
Основные направления работы конференции

Темы для обсуждений и дискуссий
1. СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – ОСНОВА  КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ СТРАНЫ
Развитие современной школы в условиях модернизации общества. Современные аспекты управления школой. Качество образования сельских и городских школ. 
Актуальные вопросы воспитательного процесса в организациях образования.
Формирование безопасной образовательной среды. Инклюзия в образовании. 
2. РАЗВИТИЕ ИННОВАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА ОРГАНИЗАЦИЙ ОБРАЗОВАНИЯ

Инновационная деятельность организации образования: проблемы и перспективы. 
Внедрение инноваций. Развитие инновационных процессов. Готовность педагогов к инновационной деятельности.

3. СОДЕРЖАНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ.  ГЛОБАЛЬНЫЕ ВЫЗОВЫ 

Обновление содержания образования: опыт и перспективы. Учитель –  гарант успешного внедрения обновленного содержания образования. Синхронизация содержания всех уровней образования. Развитие полиязычного образования. Система оценивания учебных достижений.
4. СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 
Тренды и тенденции науки. Инновационный потенциал современной педагогической науки. Образование и наука. Внедрение результатов научных исследований в практику. 
Методология и практика исследовательской работы обучающихся. Формирование корпуса молодых ученых.
Языки конференции – казахский, русский, английский. 
Регламент конференции
	10 октября  2019 г. 
	Заезд участников конференции 

	11 октября  2019 г. (09.30–12.30) 
	Пленарное заседание 

	11 октября 2019 г. (14.00–18.00) 
	Работа секций. Принятие резолюции. Вручение сертификатов 

	12 октября 2019 г. 
	Отъезд участников конференции 


Форма участия и организационный взнос
1. Очная – выступление с докладом на пленарном заседании, круглых столах, публикация статьи в сборнике материалов (кейс № 1 – сертификат участника, программа, раздаточный материал, сборник материалов конференции в электронном виде) – оргвзнос составляет 7000,00 тенге (или в иностранной валюте по курсу тенге). 

2. Дистанционная – публикация статьи в сборнике материалов (кейс №2 – сертификат участника, сборник материалов конференции в электронном виде), оргвзнос – 5000,00 тенге (или в иностранной валюте по курсу тенге). 

3. Участие в качестве слушателя без оплаты оргвзноса.
Требования к оформлению материалов

Материалы представляются в электронном виде: текстовый редактор MS WORD; формат А4, основной шрифт – Times New Roman; кегль – 14, межстрочный интервал – одинарный; выравнивание по ширине текста; абзацный отступ – 1,0 см; все поля – 2 см. Страницы не нумеруются. 


Сверху по центру – название доклада прописными буквами без переноса, полужирным; далее через строку, по центру – инициалы и фамилия автора(-ов) (участие в одном докладе или сообщении более трех авторов не приветствуется), через строку – организация, город, е-mail автора(-ов), через строку - аннотация (не более 150 слов) и ключевые слова (не более 7 слов) на казахском, русском и английском языках, далее через строку – текст статьи. Сноски на литературу оформляются в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставятся (Приложение 1). 

Объем рисунков не должен превышать 1/4 объема статьи. На каждый рисунок должна быть ссылка в тексте, нумерация у рисунков – сквозная, подписи к рисункам должны содержать достаточно полную информацию. 


Материалы должны быть тщательно отредактированы с соблюдением всех требований. Статьи, не соответствующие требованиям оформления и представленные в оргкомитет позднее установленного срока (до 1 октября 2019 года), в сборник материалов конференции не включаются и авторам не возвращаются. 
Материалы будут опубликованы в авторской редакции и автор несет ответственность за представленный материал. 
Регистрация на сайте конференции

Для участия в конференции необходимо до 23 сентября 2019 года зарегистрироваться на сайте www.nao.kz (по ссылке https://nao.kz/naoconference/registration/9). 

Участник конференции после успешной регистрации на сайте конференции https://nao.kz/naoconference/registration/9 получает личный пароль и логин для входа в личный кабинет: 

– в личном кабинете прикрепляется текст статьи /доклада;

– только после получения подтверждения о включении статьи/доклада в программу конференции в личном кабинете участником прикрепляются сканированные копии договора и квитанции об оплате. Оплата производится отдельно каждым автором статьи/доклада. Реквизиты для оплаты представлены в Приложении 2; 

– после оплаты каждый участник получает приглашение на конференцию; 

– сертификаты (заочная форма участия) будут размещены в личном кабинете на сайте конференции.


К сведению участников конференции! 


Место и время проведения: г. Нур-Султан, пр. Мәңгілік Ел, 8, Бизнес-центр «Алтын Орда», конференц-зал, 11 октября  2019 года. 


Контакты для справок: Национальная академия образования им. И. Алтынсарина, тел.: 

 8 (7172) 57-29-08, 57-63-56;  сайт Академии – www.nao.kz. 
Оргкомитет конференции не занимается вопросами встречи и размещения участников конференции. Бронирование мест в гостиницах производится участниками конференции самостоятельно. 
ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

Образец оформления статьи 

РОЛЬ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ В ОБРАЗОВАНИИ И ВОСПИТАНИИ МОЛОДЁЖИ
С. А. Кусаинов 

Казахский национальный педагогический университет им. Абая, г. Алматы, 
s.kusainov@gmail.com 
Аңдатпа. Мақала саналы қоғам қалыптастырудағы мәдени мұраның маңыздылығына талдау жасауға, алдыңғы ұрпақтың және мәдениет естеліктерінің тәжірибесіне сүйене отырып,  дәстүрге деген ұқыптылыққа тәрбиелеуге арналған.

Аннотация. Статья посвящена анализу значения культурного наследия для формирования здорового общества, бережно относящегося к традиции, опирающегося на опыт предшествующих поколений и культурную память. 

Abstract. The article is devoted to analysis of the value of cultural heritage for the formation of a healthy society, respect of tradition, based on the experience of previous generations and cultural memory. 

Түйін сөздер: мәдени мұра, жалпы мәдениет, тұтынушы қоғам, тарихи ескерткіштер, мәдени ескерткіштер, мәдени мұраны таныту.
Ключевые слова: культурное наследие, массовая культура, общество потребления, памятники истории, памятники культуры, популяризация культурного наследия.
Key words: cultural heritage, mass culture, consumer society, culture and history, the protection of cultural monuments, popularization of cultural heritage.
Текст статьи. Текст статьи [1]. … Текст статьи. 
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