В Курске расскажут о программах государственного финансирования 

14 августа 2014 года на площадке ФГБОУ ВПО «Юго-Западный государственный  университет» в Курске состоится информационно-практический семинар «Меры и условия государственной поддержки в рамках Федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы».
Организатор мероприятия – АНО «Центр информационно-аналитической и правовой поддержки органов исполнительной власти и правоохранительных структур» в рамках государственного контракта с Министерством образования и науки РФ.
Мероприятие пройдет в формате двух блоков: информационно-методического, который включает в себя подробное рассмотрение положений конкурсной документации ФЦП «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы», и практического блока, на котором будет проведен экспертный анализ содержания предварительных заявок с выдачей рецензий экспертов на каждый представленный на рассмотрение проект.

Основной целью мероприятия является активизация инновационной деятельности в регионе, увеличение количества правильно оформленных заявок для участия в программах и проектах Министерства образования и науки РФ, расширение состава участников инновационных процессов, повышение теоретических и практических навыков представителей инновационной сферы. 
Спикер семинара – Сергеев Михаил Владимирович, кандидат технических наук, доцент, заместитель генерального директора по инновационной деятельности АНО «Центр информационно-аналитической и правовой поддержки органов исполнительной власти и правоохранительных структур», представитель комиссии по науке и инновациям Общественной Палаты РФ.
К участию приглашаются представители исполнительной власти, научных учреждений, бизнес-сообщества и организаций инновационной инфраструктуры региона.
Мероприятие пройдёт в формате открытого диалога, каждый из участников сможет задать интересующий вопрос, поучаствовать в обсуждении проектов.
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