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	Симпозиум проводится с целью организации и координации сотрудничества между Российскими научными, образовательными учреждениями для поддержки творческой активности и привлечения молодых научных сотрудников, аспирантов, студентов к решению актуальных задач современных вопросов материаловедения, включая наноматериалы и нанотехнологии. Данный симпозиум затрагивает весь комплекс вопросов металлургии и материаловедения, включая наноматериалы и нанотехнологии, перспективные материалы, ресурсо-сберегающие процессы и технологии.
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1) Новые материалы и технологии. 
2) Биохимия и биотехнология живых организмов Арктики и криолитозоны. 
3) Актуальные проблемы переработки углеводородного сырья и экологическая безопасность. 

ЯЗЫКИ СИМПОЗИУМА
Рабочие языки – русский и английский
	
	ПУБЛИКАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ
Отобранные работы будут опубликованы с включением в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) и размещением в полнотекстовом формате на сайте Научной электронной библиотеки eLIBRARY.RU.

  Требования к оформлению статей приведены на сайте: 

http://s-vfu.ru/universitet/rukovodstvo-i-struktura/instituty/bgf/department-of-high-molecular-compounds-organic-and-biological-chemistry/simposium/
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В рамках симпозиума предполагается пленарные доклады с привлечением в качестве лекторов ведущих ученых в области материаловедения, устные стендовые доклады. 
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Очное или заочное участие (включает кофе-брейки, печатные материалы и пр.) – 350 рублей (одна статья). Информация о возможности оплаты будет выслана по указанному при регистрации адресу электронной почты после рассмотрения материалов оргкомитетом (максимум в течение 14 календарных дней).
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