Анонс конференции
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Международная научно-практическая конференция «Сотворчество в образовании, управлении и бизнесе» пройдет 27-28 апреля 2015 года в Университетской школе МГПУ по адресу: Москва, Ходынский бульвар,21а. Это масштабное событие в нестандартной форме (с преобладанием дискуссионных площадок), цель которого развитие идей сотворчества (co-creation), как основания для радикальных инноваций в образовании, управлении и бизнесе. Конференцию организуют: ГБОУ ВПО «Московский городской педагогический университет», Федеральный институт развития образования МОН РФ, Институт психологии АН РФ, Международная компания «LEGO Education», Компания DPI и др.
Сегодня использование сотворческих методов и моделей (краудсорсинга, краудфандинга, компьютинга и т.д.) становится глобальным трендом. Одной из немногих отечественных пионерских разработок в данном направлении является гуманитарная методология сотворчества, развиваемая в МГПУ.  В ее рамках созданы оригинальные инструменты организации коллективного творческого мышления и практик.
На конференцию в качестве спикеров приглашены ведущие российские ученые – педагоги, психологи и экономисты, топ-менеджеры крупных корпораций, известные западные специалисты, интернет деятели. 
Обсуждение будет организовано в нескольких больших направлениях:
· Образовательное сотворчество
· Педагогический инструментарий 
· Он-лайнсотворческие образовательные технологии и проекты
· Психология сотворческого педагога
· Бизнес образование
· Бизнес сотворчество
· Психологические механизмы, инструменты и формы организации сотворчества в сети 
· Сотворческие интернет проекты
· Краудсорсинг и краудсторминг, костамизация
· Краудфантинг и краудинвестинг
· Сотворчество в управлении и общественной жизни
· Крауд аналитика, опросы и экспертиза
· Краудфорсайт и проектирование
· Формы социального участия,
· Благотворительные крауд проекты 
Итогом работы конференции станет создание интернациональной краудсорсинговой площадки с Интернет офисом и программой реальных мероприятий.Здесь будет осуществляться поискэффективногоинструментария сотворчества в образовании, управлении и бизнесе.
Участие в конференции бесплатное, по итогам планируется издание сборника материалов, регистрация на сайте Университетской школы  http://university-school.org.ru/ , контактное лицо Кремер Евгений Захарович, тел. +7(916)595 36 61, почта:  ekremer@mail.ru
