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МИРОВАЯ ЭКОНОМИКА, МЕЖДУНАРОДНЫЙ БИЗНЕС И РОССИЯ В НОВЫХ ГЕОПОЛИТИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ
Международная
научно-практическая конференция

23 апреля 2015 г.
Информационное письмо
Екатеринбург
2015
Уральский государственный экономический университет объявляет о проведении Международной научной конференции «Мировая экономика, международный бизнес и Россия в новых геополитических условиях» 23 апреля 2015 г.
Цель конференции – провести оценку последствий глобализации и торговых войн для экономики России, стран Западной Европы, Азии, Латинской Америки, других регионов мира и глобальной экономики в целом. В частности, нуждается в научном обосновании количественное воздействие протекционизма, соглашений ВТО на отраслевую и географическую структуру международной торговли, объемы экспорта и импорта стран, масштабы международного перемещения капитала в среднесрочной и долгосрочной перспективе, темпы прироста ВВП стран мира и крупных экономических интеграционных объединений.
Участники Конференции – представители науки, деловых кругов, общественных объединений и органов государственной власти России и других государств.
Организационный взнос составляет 600 рублей за публикацию одной статьи. 
Организационный взнос с обязательным указанием в платежном документе «За участие в конференции «Мировая экономика, международный бизнес и Россия в новых геополитических условиях» и фамилии участника направлять по реквизитам:
ФГБОУ ВПО Уральский государственный экономический университет 620144, г. Екатеринбург, ГСП-985, ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45

УФК по Свердловской области (ФГБОУ ВПО «УрГЭУ» л/с 20626Х67930)
ИНН/КПП 6661003675/667101001
БИК 046577001 в Уральском ГУ Банка России г. Екатеринбург, р/сч 40501810100002000002, к/сч-нет
ОКТМО 65701000, ОКВЭД 80.30.1, ОКПО 02069214,

КБК 00000000000000000130
Научные направления Конференции:

1. Международный бизнес в меняющихся условиях деловой среды

1.1 Актуальные проблемы менеджмента и маркетинга в новых условиях ведения бизнеса
1.2 Международное инвестиционное сотрудничество в новых геополитических условиях
1.3 Концепции, формы и практика организации и стимулирования инновационного развития
1.4 Международная кооперация и иные формы развития малого, среднего и крупного бизнеса: новые модели
2 Мировая экономика в новых геополитических условиях
2.1 Современные проблемы мировой экономики, пути их решения
2.2 Развитие международной торговли в условиях санкций: протекционизм и либерализация

2.3 Перспективы развития мировых сырьевых рынков
2.4 Изменение роли отдельных стран и регионов мира в глобальной экономике на современном этапе
2.5 Долгосрочное прогнозирование развития мировой экономики, интеграционных объединений и стран мира, цикличность проявления кризисных явлений и периодов устойчивого развития
3 Государственное и надгосударственное регулирование экономики и управление социально-экономическими процессами: ответ на современные вызовы глобального развития
3.1 Роль международных экономических организаций в процессах развития глобальной экономики и преодолении кризисных явлений
3.2 Опыт стран мира по антикризисному регулированию экономики;
3.3 Реализация дорожных карт и других комплексных мер по повышению конкурентоспособности национальных экономик
3.4 Экономический рост России, реализация антикризисного плана федеральных органов исполнительной власти и мер на региональном уровне
Подача заявки

Для участия в Конференции просим направить
до 15 апреля 2015 г. по электронной почте usueconf@mail.ru или через сайт Конференции http://conference.usue.ru следующие материалы:

1. Заявка на участие по прилагаемой форме.
2. Титульный лист – отдельный файл, содержащий: (а) заголовок статьи, (б) сведения об авторах – фамилия, имя, отчество, ученое звание, ученая степень, должность и место работы (включая полное название структурного подразделения без аббревиатур), электронный адрес;
(в) аннотацию – 3-4 лаконичных предложения, кратко описывающих авторские результаты и выводы; (г) ключевые слова.
3. Перевод на английский язык информации титульного листа, а также списка использованных источников.
4. Текст статьи, включая диаграммы, таблицы, список источников.
5. Электронная копия документа, подтверждающего факт оплаты регистрационного взноса

Требования к оформлению статей

К рассмотрению принимаются статьи на русском или английском языках. Участник конференции может выступать соавтором не более 2 статей. Объем статьи – от 10 до 20 тысяч знаков с пробелами, включая титульный лист, текст статьи, список источников.

Статья должна быть представлена в виде файла в формате Microsoft Word (*.doc или *.docx). Все диаграммы и таблицы должны быть вставлены в текст. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.05 – 2008. Сноски по тексту указываются в квадратных скобках с указанием номера источника в списке литературы.

Образец оформления статьи, а также шаблоны документов заявки доступны на сайте Конференции.
Образец оформления документов заявки
Титульный лист:
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Ориентация листа – книжная. Все поля 20 мм. Без номеров страниц, колонтитулов. Текст без расстановки переносов. Абзацный отступ – 1,25. Межстрочный интервал одинарный. Без отступа до и после абзаца.
Название, TNR 22, выравнивание по центру страницы.

Имя, отчество полностью и фамилия автора (соавторов), через одну строку, TNR 12, полужирный, выравнивание по центру страницы.

Сведения об авторах через одну строку с указанием номера сноски, TNR 10, выравнивание по ширине страницы.
Аннотация, Ключевые слова: через одну строку, с нового абзаца с соответствующим подзаголовком, TNR 12, курсив, выравнивание по ширине страницы.
Файл перевода основных данных на английский язык оформляется аналогично с добавлением списка литературы также на английском языке.
Основной текст статьи
Ориентация листа – книжная. Все поля 20 мм. Без номеров страниц, колонтитулов, концевых сносок. Текст без расстановки переносов. Абзацный отступ – 1,25. Межстрочный интервал одинарный. Без отступа до и после абзаца.
Информация титульного листа в файле с основным текстом статьи не дублируется.

Таблицы: номер и название таблицы по центру над таблицей, TNR 12. Текст внутри таблицы: TNR 8, выравнивание по центру колонки или страницы. Сокращения не используются, приводятся полные наименования, в скобках указывается символ. 

Рисунки: оттенки серого, названия графиков и рисунков располагаются под ними (TNR 12, выравнивание по центру). Надписи на рисунках: TNR 8, без сокращений.

Ссылки: указываются в квадратных скобках в тексте в конце предложения перед точкой. Ссылки размещаются в конце статьи (TNR 8, выравнивание по ширине страницы).

Сокращения, применяемые в тексте: при первом упоминании приводятся полностью, и в скобках указывается аббревиатура или символ.

Уравнения: (TNR 10, Italic, выравнивание по центру страницы). Номера уравнений указываются цифрами в круглых скобках с правого края. Ссылка на уравнение делается перед уравнением. Символы, встречающиеся в уравнениях, описываются сразу после приведенного уравнения. 

Списки: маркированные списки создаются средствами Word без использования внешних графических элементов.

Подзаголовки: TNR 12, без отступов до и после абзаца, полужирный курсив. Нумерация таблиц и рисунков сквозная для всего текста статьи.
Список источников: не менее 10 источников, оформляется после основного текста статьи в соответствии с ГОСТ 7.05 – 2008. Сноски по тексту указываются в квадратных скобках с указанием номера источника в списке литературы.
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Abstract


3-4 sentences no more than 100 words presenting the article and summarizing the findings and the conclusions.


Keywords


5-6 terms separated with commas.


References


1. Source 1





Заголовок статьи





Имя Отчество Фамилия автора (соавтора) 1; Имя Отчество Фамилия соавтора 2; Имя Отчество Фамилия соавтора 3





1 ученая степень, должность, подразделение без аббревиатур и организация, город, страна (если не Россия), электронный адрес автора (соавтора)


2 аналогично для каждого соавтора


3 аналогично для каждого соавтора





Аннотация


3-4 лаконичных предложения, кратко описывающих результаты исследования и авторские выводы, объем до 100 слов.


Ключевые слова


5-6 позиций через запятую.





Подзаголовок


Текст статьи, разбитый на параграфы и разделы [1, с.15-16].
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Рис. 1. Название





Список источников


1. Источник 1 и т.д.








