РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ 

Кафедра социологии, этнографии и социометрии 

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО ДЛЯ УЧАСТНИКОВ 

Международная научная конференция XXIX Социологические чтения 
«Российская семья: состояние, динамика и современные вызовы»
[bookmark: _GoBack]
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в международной научной конференции XXIX Социологические чтения «Российская семья: состояние, динамика и современные вызовы» (далее – «Конференция»), которые пройдут 24 апреля                  2024 г. в очном и дистанционном форматах в Российском государственном социальном университете, г. Москва, Россия. Прием заявок и регистрация для очного или дистанционного участия в Конференции осуществляются в срок                                                       до 20 апреля 2024 г.

Конференция организована кафедрой социологии, этнографии и социометрии РГСУ.

Партнеры Конференции: Российское общество социологов, институт демографических исследований ФНИСЦ РАН, институт социально-политических исследований ФНИСЦ РАН, исследовательский холдинг РОМИР, Алтайский государственный университет, Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского, Тюменский индустриальный университет, Пермский государственный университет, Ассоциация «За венгерско-российское сотрудничество имени Льва Николаевича Толстого» (г. Будапешт, Венгрия), Институт прикладных этнополитических исследований (г. Астана, Казахстан) 

Программный и Организационный комитеты Конференции
Председатель Программного и Организационного комитетов Конференции: Танатова Дина Кабдуллиновна, заведующий кафедрой социологии, этнографии и социометрии РГСУ, доктор социологических наук, профессор.
Полный список членов Организационного и Программного комитетов Конференции доступен для ознакомления на сайте Конференции.

Порядок участия в Конференции
Для участия в Конференции необходимо заполнить регистрационную форму.
Ссылка на регистрацию: https://survey.questionstar.ru/1a8764f3 

Форма участия в Конференции: (1) очное участие с презентацией доклада в г. Москве; (2) дистанционное участие с презентацией доклада (видеоконференция, TrueConf). Ссылка на подключение: https://vcs.rgsu.net/c/8108463207) 
Участие в Конференции с презентацией доклада (любая из двух форм участия) является возможностью опубликования статьи в журнале «Социальная политика и социология (будут опубликованы лучшие статьи).    
Всем зарегистрированным участникам будут отправлены программа Конференции, ссылка на видеоконференцию.
Всем участникам при необходимости выдается электронный сертификат, подтверждающий участие в Конференции.
Язык Конференции: русский и английский.

Ключевые требования к оформлению рукописей научных статей
Рукопись научной статьи должна быть оформлена в строгом соответствии с шаблоном и требованиями журнала РГСУ «Социальная политика и социология». К рассмотрению принимаются только оригинальные рукописи научных статей, оригинальность текста (без списка литературы) должна составлять не менее 80%. Каждая рукопись проверяется на потенциальное наличие неоформленных текстовых заимствований, используются сервисы «Антиплагиат» и «iThenticate». Не допускается отправление в адрес Оргкомитета ранее опубликованных целиком или частично рукописей научных статей. Не допускается самоплагиат и избыточное самоцитирование в текстах рукописей научных статей. В случае обнаружения плагиата или самоплагиата на любой из стадий публикационного процесса рукопись снимается с публикации. 

Место проведения: РГСУ, г. Москва, ул. Вильгельма Пика, д. 4, стр. 1                    5 этаж, зал заседаний Ученого совета РГСУ (Метро/МЦК «Ботанический сад»).

Регламент: Пленарное заседание 10.00-16.00 часов с перерывом на обед.

Сроки: 17 апреля 2024 г. – окончание регистрации и представление темы выступлений для включения в программу Конференции.
23 апреля 2024 г. - срок окончания приема статей.

Статьи с листом проверки на оригинальность направлять по адресу: sociolog@rgsu.net.
Тема письма: Социологические чтения 2024

Участники Конференции самостоятельно организуют (в случае очного участия) свой приезд/отъезд и пребывание в г. Москве (Россия). Оплата транспортных расходов и проживания (при необходимости) осуществляется за счет командирующей стороны. 

Адрес:
129226, Россия, Москва, ул. Вильгельма Пика, д. 4, стр. 1 
Российский государственный социальный университет 
Тел.: +7(495)255-67-67 доб.: 32-70, 32-93; 33-10 
Электронная почта: sociolog@rgsu.net 

С уважением, ОРГКОМИТЕТ


