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13-23 октября 2020 г.

Приглашаем Вас принять участие в работе Международной заочной научно-практической конференции «Феномен войны в историческом процессе: междисциплинарный дискурс».
Основные направления работы заочной научно-практической конференции:
1. Феномен войны: проблема интерпретации.
2. Войны в истории человечества и их значение.
3. Проблема классификации военных конфликтов: глобальные, локальные, «горячие», «холодные», информационные, межэтнические, межрелигиозные и др.
4. Великая Отечественная война и ее последствия. 
5. Тема войны в изобразительном искусстве и литературном творчестве.
6. Война как философская и культурологическая конструкция.
7. Война и власть.
[bookmark: _Hlk534994648]К участию в работе конференции приглашаются преподаватели, научные сотрудники, учителя, аспиранты, адъюнкты, магистранты, студенты и курсанты высших учебных заведений. 
Все участники конференции получают подтверждающие сертификаты.

Сборник конференции будет индексирован в базе РИНЦ.



Форма участия в конференции: заочная, публикация статей в сборнике конференции.
[bookmark: _Hlk536721585]Условия участия в конференции: желающим принять участие в конференции необходимо направить  до 05 октября 2020 г. по адресу: war_abakan_2020@mail.ru только электронной почтой:
А) заявку на участие в конференции (если авторов несколько, то заявки заполняются отдельно на каждого автор) (см. Приложение №1);
Б) текст статьи (оформленный в соответствии с Приложением №2). 
В течение недели после предоставления публикации оргкомитету конференции авторы получат по электронной почте извещение о том, что материалы приняты или не приняты к публикации и реквизиты для оплаты публикации в первом случае. Публикация должна быть оплачена автором в течение 5 дней.
Стоимость публикации материалов 800 рублей за каждые полные или неполные 5 страниц. Оплата принимается только от физических лиц. С иностранных участников (представителей ближнего и дальнего зарубежья) оплата не взимается. 
Оплата публикации должна быть осуществлена до 13 октября 2020  г. Печатный вариант сборника материалов может быть получен авторами на кафедре,  либо будет выслан авторам после проведения конференции по их запросу.
Требования к оформлению научных статей: название файла - фамилия и инициалы автора (первого автора) латиницей; шрифт «Times New Roman» – 14 кегль, поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см. Абзац – 1,25 см. Запрещается оформлять абзац с помощью пробелов. Абзац должен быть оформлен с помощью текстового редактора, функции «первая строка, отступ» в Меню «Абзац». Оформление в соответствии с Приложением №2.
Публикация может содержать только текст, не будут опубликованы статьи с графиками, таблицами и пр. Сноски оформляются согласно образцу в Приложении №2. Переносы в тексте не допускаются. Название статьи, аннотация и ключевые слова оформляются согласно образцу в Приложении №2 и должны быть представлены на русском и  английском языках.
К печати не принимаются научные труды, оформленные с несоблюдением предъявленных требований, работы реферативного характера и не относящиеся к направлениям работы конференции. Программы проверяются на сайте Антиплагиат.ру, минимальный процент оригинальности – 60%.
Редакционные изменения в тексте, не влияющие на его содержание могут вноситься редактором без согласования с автором.
Адрес оргкомитета: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, пр-т Ленина, д. 92/1, каб. 310, Институт истории и права, кафедра истории России.
Контактный телефон:  8 (3902) 22-62-36 доп. 12-26, +79083256102, доцент кафедры истории России Степанов Михаил Геннадьевич. Разница во времени с г. Москва +4 часа.
Электронная почта: war_abakan_2020@mail.ru
С уважением,
председатель оргкомитета конференции – 
Асочакова Валентина Нестеровна, доктор исторических наук, заведующий кафедрой истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
члены оргкомитета – 
Артамонова Надежда Яковлевна, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Беккер Виктор Яковлевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Дроздов Алексей Ильич, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Мамышева Елена Петровна, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Медведева Надежда Николаевна, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Степанов Михаил Геннадьевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Тугужекова Валентина Николаевна, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова.































Приложение № 1

Заявка
на участие в Международной заочной научно-практической конференции 
«Феномен войны в историческом процессе: междисциплинарный дискурс»

	Фамилия Имя Отчество (полностью)
	

	Фамилия И.О. (фамилия и инициалы)
	

	Место работы или учебы автора (полное наименование)
	

	Должность, учёная степень и учёное звание (если присуждены) и/или статус автора (аспирант, студент, курсант, курс, отделение, группа и т.д.)
	

	Фамилия, имя и отчество научного руководителя 
	

	Должность, учёная степень и учёное звание (если присуждены) научного руководителя 
	

	Почтовый адрес, на который высылается сборник по результатам конференции 
	

	Телефон автора
	

	E-mail автора
	

	Тема доклада  на русском языке
	

	Тема доклада  на английском языке
	





Приложение № 2
Образец оформления текста публикации
(Публикация предоставляется 14 шрифтом, интервал – 1,25)
(Аннотация и ключевые слова предоставляются 12 шрифтом, интервал – 1)

К ИСТОРИИ ЛОКАЛЬНЫХ ВОЙН
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Аннотация
В работе рассматривается … 

Ключевые слова: Локальные войны…
Annotation
The article deals with problems ...

Key words: Local war…
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: sdendnote1anc]Следует сказать, что технические процедуры операции по массовой депортации так называемых «кулаков» были определены в директиве [1, с. 93]. 
[bookmark: sdendnote4anc][bookmark: sdendnote5anc]Историк-аграрник И.Е. Зеленин отметил, что в целом в СССР, по подсчетам специальных комиссий ЦК ВКП(б), на протяжении 1930 г. было «раскулачено» и выслано в отдаленные районы страны 115 231 крестьянская семья, в 1931 г. – 265 795, а всего за два года – 381 026 семей [2, с. 31]. Предложенные И.Е. Зелениным данные в своих исследованиях подтвердил и Н.Я. Гущин, правда, обращая внимание на то, что в это число не входят кулаки, заключенные в тюрьмы и лагеря, отнесенные к «первой категории» и др. [3, с. 118].
[bookmark: sdendnote6anc]В отличие от И.Е. Зеленина и Н.Я. Гущина, В.И. Мусаев, используя информативные возможности Российского государственного архива социально-политической истории и опубликованные Н.А. Ивницким материалы, резюмировал, что «в 1930-1931 гг. депортации подверглись 356 544 семей или 1 679 528 человек» [4, с. 191].
[bookmark: sdendnote7anc]Специалист в области истории советских принудительных миграций – П.М. Полян со ссылкой на приводимые историком Н.А. Ивницким материалы как исходные отметил… [5, с. 69,77,81].
Другая часть работ связана с анализом масштабов и последствий массовых крестьянских депортаций в отдельные регионы СССР.
[bookmark: sdendnote8anc]Именно спецпереселенцы стали здесь основным источником дешевой рабочей силы» [6, с. 159,162].
[bookmark: sdendnote10anc]Первая волна спецпереселенцев была направлена сюда в 1930 г. Наиболее многочисленная – весной и летом 1931 г., когда в 33 района Уральской области было вывезено 47,1 тыс. семей. Массовое переселение продолжалось и в последующий период [7, с. 6].
[bookmark: sdendnote12anc]Также А. Базаровым в монографическом  исследовании в 1997 г. была рассмотрена репрессивная политика советского государства против крестьянства уральского региона [8].
[bookmark: sdendnote13anc][bookmark: sdendnote15anc]Исходя из данных, которые приводит новосибирский историк С.А. Папков следует, что в течение 1930-1931 гг. в отдаленные районы Сибири, включая Якутию, ОГПУ насильно переселило более ста тысяч крестьянских семей общей численностью около полумиллиона человек [9, с. 72]. Кроме того, деятельность органов ОГПУ в Сибири, связанная с процессом массовой депортации крестьянства периода насильственной коллективизации получила широкое отражение в монографии А.Г. Теплякова [10].
[bookmark: sdendnote16anc][bookmark: sdendnote17anc]В.И. Мусаев, анализируя последствия депортаций из Ленинградской области в 1930-1931 гг., указал следующее: «Были депортированы в общей сложности 8 604 «кулацкие» семьи, из них 5 344 – на Кольский полуостров, 337 – на Урал, 1269 – в Западную Сибирь, 929 – в Восточную Сибирь, 725 – в Якутию» [4, с. 191]. Выявляя региональные черты, В.И. Мусаев привел сведения о том, что в Ленинградской области террор затронул русских крестьян и православное духовенство, и верующих не в меньшей степени, чем национальные и религиозные меньшинства [4, с. 192].
Второй аспект, рассматриваемый современными российскими историками – локальные депортации в рамках конкретного региона.
[bookmark: sdendnote18anc]Рассматривая локальные депортации в рамках сибирского региона, Н.Я. Гущин подчеркнул… [3, с. 106-107].
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