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Развитие китайских «мозговых центров» и региональные исследования 

В статье представлен анализ развития «мозговых центров» КНР. С каждый годом в КНР и в мире повышается роль информационно-аналитических центров в системе принятия политических решений и планирования в области внешней и внутренней политики, экономики, безопасности, торговли, финансов, науки, культуры, образования, экологии и пр.  Авторами отмечается, что в последние два десятилетия «мозговые центры» КНР начинают играть всё возрастающую роль в разработке внешнеполитического курса страны и информационном анализе, а также служат важным механизмом международного взаимодействия в сфере научных исследований. «Мозговыми центрами» КНР осуществляется углубленное исследование региональных проблем в системе международных отношений.
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The development of Chinese "think tanks" and Regional Studies
In the article the analysis of the PRC’s information and analytical institutions “(think tanks”) development is presented. Every year, the role of analytical centers in the system of decision-making and planning in the field of international relations, foreign and domestic policy, economy, security, trade, science, culture, education, ecology, etc. is growing up in China and the world. The authors observed that during the last two decades, "think tanks" of China are beginning to play an increasingly important role in the development of the country's foreign policy and information analysis, and serve as an important link between the PRC leaders and foreign experts. China’s Regional Studies “think tanks” analyze regional problems in international relationships.
Key words: think tanks, foreign policy of the PRC, Silk Road Economic Belt, Regional Studies, Central Asia.
Современные тенденции мирового развития, определяемые процессами глобализации и регионализации, обусловливают необходимость поиска новых методов и подходов в исследовании принципов и законов развития отдельных территориальных образований. В данных условиях наиболее перспективным представляется социокультурный подход, все шире применяемый в различных философских исследованиях. Данный подход предполагает рефлексию современного общества в единстве его культурной и социальной составляющих, формируемых глобализацией всех сфер человеческой жизнедеятельности.
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