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Геолого-географический факультет Астраханского государственного университета проводит VIII Международную научно-практическую конференцию (заочную) «Экологические проблемы природных и урбанизированных территорий».

Тематика конференции
• природные ресурсы и их рациональное использование;
• проблемы регионов на пути устойчивого развития;
• развитие образования и воспитания в области экологии и безопасности жизнедеятельности;
• социально-гигиенический мониторинг здоровья населения и обеспечение безопасности жизнедеятельности;
• экологические проблемы урбанизированных территорий.
Сроки и место проведения
21-22 мая 2015 г., г. Астрахань, пл. Шаумяна, 1.

Астраханский государственный университет, Инновационный Естественный институт, Геолого-географический факультет.
Статьи докладов объемом не менее 3 страниц машинописного текста необходимо представить не позднее 10 мая 2015 г. Стоимость публикации составляет 180 рублей за одну страницу.

Каждый автор, приславший свою статью, получит сертификат об участии в работе конференции.
Требования к оформлению статей
Формат текста: Word for Windows – 95/97/2000/2003. Формат страницы: А4. Все поля 25 мм. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman; абзацные отступы 1,25;  ориентация – книжная, без простановки страниц, без переносов, без постраничных сносок. В тексте допускаются рисунки, графики, схемы, таблицы – не более 1, которые должны выполняться в графических редакторах, поддерживающих векторную графику; таблица - в режиме таблиц.
Название статьи печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже через полуторный интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора (-ов). Далее полное название организации, город. После следует текст, печатаемый через 1,5, выравнивание по ширине. В конце статьи приводится список литературы в алфавитном порядке, оформленный в соответствии с правилами библиографического описания (ГОСТ 7.1-2003), в противном случае статья не публикуется. Ссылки на литературные источники внутритекстовые, например: [6] или [6, С. 3].  
В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле, в имени которого необходимо указать фамилию автора и первые три слова в названии статьи. Отдельным файлом «Заявка» высылается заявка на участие в конференции, также с указанием фамилии автора.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ
Ф.И.О.
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Почтовый адрес с индексом (для пересылки сборника материалов)

Телефон (дом. или раб.)
E-mail
После отправки материалов по E-mail: ecosbornik@yandex.ru Вы должны получить сообщение «Материалы получены», в противном случае повторите отправку, позвоните и свяжитесь с помощником ученого секретаря конференции Сусиной Анастасией Геннадьевной по тел. 8-9275593598.
После того,  как Вы получите данное сообщение, Вам необходимо оплатить публикацию статьи и отправить копию квитанции об оплате, а также заявку на участие в конференции на E-mail оргкомитета.
Оплату за публикацию материалов направлять почтовым переводом в адрес оргкомитета: 414000, Россия, г. Астрахань, пл. Шаумяна, 1. Дымовой Татьяне Владимировне (секретарю оргкомитета конференции) с указанием фамилии и словами «За публикацию в VIII Международной конференции».

Сборник материалов конференции и сертификат участника будет выслан на Ваш почтовый адрес в июне 2015 года.
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