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Откройте мир цифровых возможностей на Форуме «Цифровая креативная индустрия»: где идеи преображаются в инновации!
15 сентября в Ивановском химико-технологическом университете на базе кафедры информационных технологий и цифровой экономики состоится открытие Форума инновационных проектов "Цифровая креативная индустрия".
Главная цель Форума «Цифровая креативная индустрия» - раскрыть потенциал и возможности участников в области информационных технологий.
В рамках Форума «Цифровая креативная индустрия» в середине октября пройдет серия мастер-классов, представляющих различные области цифровых технологий. Мастер-классы будут проводиться опытными специалистами и преподавателями.
Это уникальная возможность узнать о последних тенденциях и инновациях в сфере информационных технологий и их применении в различных областях.
Одним из ключевых событий Форума будет Хакатон «Пространство 2023». В течение двух дней, с 13 по 15 октября 2023 года, участники смогут принять участие в интенсивном соревновании команд, где будут создавать инновационные решения в области цифровых технологий. Хакатон предоставит возможность объединиться с единомышленниками, проявить свои таланты и воплотить свои идеи в жизнь.
В рамках Форума состоится Конкурс «Дизайн интерфейсов и проектная разработка». Участники смогут представить свои проекты и дизайны, демонстрируя свои творческие способности и навыки проектирования. Конкурс предоставит возможность получить признание от экспертов в сфере цифровых технологий и раскрыть свой потенциал.
Мы приглашаем всех заинтересованных учащихся 9-11 классов, студентов колледжей, студентов университетов и молодых профессионалов присоединиться к Форуму «Цифровая креативная индустрия» и стать частью этого важного события. Дополнительная информация о регистрации и программе доступна на нашем веб-сайте.
Подробнее о Форуме инновационных проектов «Цифровая креативная индустрия», программе мероприятий и регистрации можно узнать на официальном сайте: техлидеры.рф. Также для получения актуальной информации приглашаем подписаться на телеграмм канал форума: https://t.me/TL_RF.
Создавай. Разрабатывай. Внедряй. Покоряй грани цифровой креативности!
Проект реализуется при поддержке Росмолодёжь.Гранты
Для партнеров:
Для того, чтобы стать партнером или спикером Форума инновационных проектов «Цифровая креативная индустрия», вы можете направить заявку на почту: unsuvorov@gmail.com. После рассмотрения заявки, организаторы свяжутся с вами для обсуждения возможных форм сотрудничества и дальнейших шагов.
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