ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

10 октября 2025 года Курское областное общество краеведения, Курский государственный медицинский университет проводят I региональные «Курские краеведческие чтения». 
Цель краеведческих чтений – популяризация научных исследований по истории, культуре и природе курского края.
        Основные направления тематики докладов:
1. Археология и этнография края;
2. История края;
3. Религия края;
4. Проблемы изучения краеведения;
5. Культура, музейное краеведение;
6. Природа края.
Круг участников конференции – ученые, преподаватели и аспиранты вузов, сотрудники архивов, музеев, библиотек, краеведы-любители, чья научная деятельность связана с изучением истории, культуры и природы Курщины.
Сборник научных трудов конференции Краеведческих чтений будет издан и размещен в Научной электронной библиотеке (http://elibrary.ru) и Российском индексе научного цитирования (РИНЦ). 
Подать заявку нужно через он-лайн регистрацию по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/689ed00df47e7309348fc763/
Текст статьи и заявку на участие в конференции следует направлять на электронный адрес: kravcovaes@kursksmu.net с пометкой «Краеведческие чтения» до 21 сентября 2025 года. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов и отклонения материалов, не соответствующих тематике конференции. 

Координатор – заведующий кафедрой философии ФГБОУ ВО КГМУ, председатель КООК Елена Сергеевна Кравцова 
Телефон: +79030275024





                                                                                            ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Требования к оформлению статьи:
Текст в редакторе Word for Windows должен быть размещен на листе формата А4 в пределах рабочего поля (левое – 2, правое 2, верхнее – 2, нижнее – 2 см). Ориентация книжная, без переносов.
Основной текст: шрифт Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание – по ширине страницы. Красная строка – 1,25.

Первая строка: Заглавие публикуемого материала (размер шрифта – 14, полужирным, строчные буквы, выравнивание по центру).
Вторая строка: фамилия и инициалы автора (авторов), ученая степень ученое звание (при наличии), название структурного подразделения и учебного заведения (размер шрифта – 14, полужирный, строчные буквы, выравнивание по центру).
Ученую степень следует приводить в сокращенном виде, ученое звание – в полном, например: канд. филос. наук, доцент, старший преподаватель кафедры философии, Курский государственный медицинский университет 
Третья строка: данные о научном руководителе – при наличии (выравнивание по центру): ученая степень, ученое звание, инициалы, фамилия (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Ученую степень и звание научного руководителя следует приводить в сокращенном виде, например: канд. пед. наук.
Четвертая строка: название учебного заведения (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Пятая строка: город, страна (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Через строку (размер шрифта – 12, строчные буквы, выравнивание по ширине): аннотация тезисов из 3–7 предложений; 5–6 ключевых слов на русском языке (необходимо для включения в систему РИНЦ).
Следующая строка – текст статьи.
После текста: 
Следующая строка: Список литературы (выравнивание по центру)
Список литературы (выделить полужирным): список литературы выстроить в алфавитном порядке в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». 
На представленную литературу должны быть ссылки в тексте статьи. Ссылки на литературу в тексте оформляются в квадратных скобках следующим образом: [3], [3, с. 252].
Статьи проверяются на наличие заимствований без указаний на первоисточник посредством электронной системы antiplagiat.ru. Принимаются статьи с процентом оригинальности не менее 70%.
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Аннотация: в статье рассмотрены проблемы военно-исторической антропологии, социальные процессы с позиции их непосредственных участников. Это направление научных исследований включает в себя проблематику военной повседневности, ментальности, национальной идентичности, кросс-культурного взаимодействия, коллективной памяти и т.д.
Ключевые слова: война, социальные процессы, гражданское население.  

В изучении истории Великой Отечественной войны доминирует рассмотрение классических военных тем, экономической, политической и институциональной истории. Но война всегда была и остается социальным феноменом, значительно влияющим на различные сферы жизни общества, социальных групп и отдельных личностей [2, с. 22].
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