Требования к оформлению статей
Текст статьи набирается в редакторе Microsoft Word, сохраняется в формате «doc». Размер бумаги – А4, ориентация – книжная. Все поля по 2,5 см, шрифт – Times New Roman, кегль 14. Не допускается в тексте статьи подчеркнутого шрифта.

Параметры абзаца: первая строка – отступ 1,25 см, междустрочный интервал – полуторный, выравнивание по ширине.

Оформление библиографического списка выполняется в соответствии с существующими библиографическими правилами, установленными ГОСТ 7.1-2003, 2008 Ссылки на литературу приводятся в тексте статьи в квадратных скобках с указанием страниц источника (например: «… [5, с. 71-82].»).

Название работы печатается на русском и английском языках полужирным шрифтом без сокращений. Фамилия, имя и отчество автора указываются полностью и размещаются справа над названием статьи в полужирном курсивном начертании. После этого указывается место работы (или) учебы автора. Библиографический список приводится в конце статьи.
Обязательным требованием к оформлению статей является наличие ключевых слов на русском и английском языках, а также аннотации статьи на русском языке.

Сроки подачи статей.
В срок до 11 февраля 2016 г. (включительно) необходимо направить на электронный адрес gluhihnv@cspu.ru (указать тему «Сборник 2016») следующие материалы:

- текст статьи, оформленный в соответствии с требованиями;

- сведения об авторе;

- ксерокопию (или разборчивую цифровую фотографию) квитанции об оплате публикации.

Все документы предоставляются в одном письме отдельными файлами. В качестве имени файла статьи указываются фамилия и инициалы авторов кириллицей (например: «Сидоров ИИ.doc»).

Стоимость за страницу текста составляет 100 руб. Оргвзнос направляется почтовым переводом до востребования на имя ответственного секретаря конференции Чуносовой Ирины Александровны по адресу г. Челябинск, индекс 454080.
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